I  Rationale Zahlen

Check-out Kapitel I 
Auf dieser Seite kannst du alle grundlegenden Inhalte des Kapitels wiederholen.
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Kürzen von Brüchen
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Auf dem Zahlenstrahl
Gib die markierten Zahlen als Dezimalzahl und als Bruch an.
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Sortieren von Brüchen und Dezimalzahlen
a)
Schreibe die Brüche 
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 als Dezimalzahlen und ordne sie der Größe nach.

b)
Setze für das Kästchen <, > oder = ein, ohne dass du die Brüche in Dezimalzahlen umwandeltst.
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Umwandeln von Größen
Fülle die Lücken aus.

	a)
30 mm =              cm =              m
d)
2,5 d =              h =              min
	b)
             t = 3,25 kg =                    g
e)
             m3 = 1243 ℓ =                    cm3
	c)
2 m2=              dm2=              mm2
f)
14 m =              dm =              mm


	
	Checkliste
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	Wiederholung

	1.
	Ich kann Anteile von Größen angeben.
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	Rückblick, Seite 32

	2.
	Ich kann Brüche kürzen und erweitern.
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	Rückblick, Seite 32

	3.
	Ich kann Brüche und Dezimalzahlen auf dem Zahlenstrahl darstellen.
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	Rückblick, Seite 32

	4.
	Ich kann Brüche in Dezimalzahlen umwandeln.
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I  Rationale Zahlen

Check-out Kapitel I – Lösungen
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a)
30 mm = 3 cm = 0,03 m


b)
0,003 25 t = 3,25 kg = 3250 g 



c)
2 m2 = 200 dm2 = 2 000 000 mm2
d)
2,5 d = 60 h = 3600 min
e)
1,243 m3 = 1243 ℓ = 1 243 000 cm3
f)
14 m = 140 dm = 14 000 mm
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